

PODER LEGISLATIVO LXIV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE OAXACA

DE CANACA

San Raymundo Jalpan, Oax., a 24 de febrero de 2020 LXIV/CPPIA/141/2020

DIPUTADO SAUL CRUZ JIMENEZ, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO, LXIV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA PRESENTE.



La que suscribe Licenciada Gloria Sánchez López, Diputada Presidenta de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano, me permito convocarlo de la manera más atenta a Usted y a su respectivo Secretario Técnico, a una Sesión Ordinaria de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano, que se llevará a cabo el día viernes 28 de febrero del presente año, a las 11:00 horas, en la Sala de Juntas del Segundo Nivel del edificio de Diputados de este Recinto Legislativo.

En virtud de lo anterior, me permito remitirle el orden del día en el que se señalan los temas a desahogar en dicha sesión ordinaria.

Sin otro particular y en espera de contar con su puntual asistencia, le envío un cordial saludo.

ATENTAMENTE
"EL RESPETO AL DERÉCHO AJENO ES LA PA

LIC. GLORIA SÁNCHEZ LÓPEZ

DIPUTADA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE

DE PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO



PODER LEGISLATIVO

LXIV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE OAXACA

San Raymundo Jalpan, Oax., a 24 de febrero de 2020 LXIV/CPPIA/142/2020

DIPUTADA LAURA ESTRADA MAURO, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO, LXIV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA PRESENTE.



La que suscribe Licenciada Gloria Sánchez López, Diputada Presidenta de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano, me permito convocarlo de la manera más atenta a Usted y a su respectivo Secretario Técnico, a una Sesión Ordinaria de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano, que se llevará a cabo el día viernes 28 de febrero del presente año, a las 11:00 horas, en la Sala de Juntas del Segundo Nivel del edificio de Diputados de este Recinto Legislativo.

En virtud de lo anterior, me permito remitirle el orden del día en el que se señalan los temas a desahogar en dicha sesión ordinaria.

Sin otro particular y en espera de contar con su puntual asistencia, le envío un cordial saludo.

ATENTAMENTE
"EL RESPETO AL DERE©HO AJENO ES LA

LXIV LEGISLATURA

COMISSION PERMANENTE DE PUEBCS

MDIGENAS Y AFROAMERICANO

Z

LIC. GLORIA SÁNCHEZ LÓPEZ

RIDIGENAS Y AFROM

DIPUTADA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE

DE PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO



PODER LEGISLATIVO

LXIV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE OAXACA

San Raymundo Jalpan, Oax., a 24 de febrero de 2020 LXIV/CPPIA/143/2020

DIPUTADO EMILIO JOAQUIN GARCIA AGUILAR INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO, LXIV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA PRESENTE.

La que suscribe Licenciada Gloria Sánchez López, Diputada Presidenta de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano, me permito convocarlo de la manera más atenta a Usted y a su respectivo Secretario Técnico, a una Sesión Ordinaria de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano, que se llevará a cabo el día viernes 28 de febrero del presente año, a las 11:00 horas, en la Sala de Juntas del Segundo Nivel del edificio de Diputados de este Recinto Legislativo.

En virtud de lo anterior, me permito remitirle el orden del día en el que se señalan los temas a desahogar en dicha sesión ordinaria.

Sin otro particular y en espera de contar con su puntual asistencia, le envío un cordial saludo.

ATENTAMENTE
"EL RESPETO AL DERECHO AJENO ES L

EXIV I.E.GISI.A 1 CRA
COMISION PERMANENTE DE PUEB. CE
INDIGENAS Y AFROAMENICANO
INDIGENAS Y AFRO

DIPUTADA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO

H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA
LXIV LEGRALATULA

2 4 FEB 2020

Heroz Goss



PODER LEGISLATIVO

LXIV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE OAXACA

San Raymundo Jalpan, Oax., a 24 de febrero de 2020 LXIV/CPPIA/144/2020

DIPUTADA MARIA LILIA ARCELIA MENDOZA CRUZ INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO, LXIV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA PRESENTE.



La que suscribe Licenciada Gloria Sánchez López, Diputada Presidenta de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano, me permito convocarlo de la manera más atenta a Usted y a su respectivo Secretario Técnico, a una Sesión Ordinaria de la Comisión Permanente de Pueblos Indígenas y Afromexicano, que se llevará a cabo el día viernes 28 de febrero del presente año, a las 11:00 horas, en la Sala de Juntas del Segundo Nivel del edificio de Diputados de este Recinto Legislativo.

En virtud de lo anterior, me permito remitirle el orden del día en el que se señalan los temas a desahogar en dicha sesión ordinaria.

Sin otro particular y en espera de contar con su puntual asistencia, le envío un cordial saludo.

ATENTAMENTE
"EL RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA

EL CONGRESO DEL ESTADO DE CAXACA

LIC. GLORIA SÁNCHEZ LÓPEZCOMISION PERMANENTE DE PUEIS.

DIPUTADA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE

DE PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO